

我的心爱之物

上海金洲小学 五(1)中队 陈柏润

烈日下,公园里,只见一辆红色自行车和一个身穿蓝色骑行服的小孩快速向前冲。他弓着背,双手紧握车把,目光专注地注视前方,两腿用力地踩着,车子飞快地向前行驶。不错,那个孩子正是我,而那辆自行车就是我的心爱之物——公路自行车。

这辆弯把车是我的生日礼物。我依然清楚地记得当我收到这件礼物时,那恨不得跳起来的心情。多少次,我都渴望能拥有一辆我自己的公路车,现在终于梦想成真了,真是让人喜不自胜啊!

这辆公路车由磨砂灰和磨光红两种颜色组成,车架是铝合金材料的,车把呈现出一种弯曲的状态,使我在骑行时可以选择多个把位来适应不同的骑行姿势和路况。车把上缠着黑色的把带,把带的末尾为红色,这是我精心挑选的渐变色把带。车的上、下管和座管形成一个三角形,这种结构提供了足够的稳定性和刚性。座管的上端装着短鼻宽版的座垫,除了给我更好的支撑外,还增加了舒适性。车轮很窄,轮胎只有2cm宽,这能让车变得更轻,同时还能减少空气阻力。

有了这辆自行车,周末的骑行成了我们全家的保留节目,几乎上海的每一个角落都留下了我们的骑行踪迹。有一次,我们还一起参加了比赛,发令声响,我一骑上车就感到了一种力量,比赛中我们人车合一全速前进。途中下起了雨,因为没有在雨天骑行的经验我的速度慢了下来,但是这辆车的稳定表现好似无声的语言让我鼓起了勇气,最后我以30km/h的速度冲向终点,赢得了冠军!

这辆车便是我的心爱之物,它让我感受到骑行的快乐,我将永远记得它的陪伴。



四季歌

静安区三泉路小学
四(2)中队 张文渊

春
花儿争奇斗艳,
迎春花从梦中醒来,
摇动着枝叶,
向春天问好。
桃花舒展开她的身子,
抖落一片片花瓣,
醉在其中。

夏
刺眼的阳光,
湿透的衣裳,
还有那蝉儿,
歇斯底里地高歌着它的宣言,
知了——知了!

秋
向晚的微风,
火红的树叶,
农民们个个喜笑颜开。
哦!原来是丰收的季节!

冬
风雪四处飘落。
披着棉被的树木,
压弯了腰的小草,
路边的雪人,
——不要吵我。

我喜欢坐过山车

上海奉贤区齐贤学校 林海宝
指导老师:高春光

暑假一个周日的早上,阳光明媚,万里无云,任凭如何汗如雨下也挥洒不开盛夏的热情。树上的知了在声声地鸣叫:“热死了,热死了。”

我和妈妈在去往方特游乐园的路上。这个地方在江苏,将近用了2个小时才到。在这里我最想玩的是过山车,可是我不知道具体位置,只能在地图上查找。在地图上我找到了过山车的位置,兴高采烈地往它的位置飞奔而去。

我们排着整齐的队伍,登上了盼望已久的过山车。扣上安全带,就可以享受到刺激的一路狂奔。过山车一会儿向上直冲云霄,令人魂飞魄散;一会儿冲向地面,令人望而生畏。我的心咚咚直跳,好像一不小心就会栽倒下来。

云里雾里,天马行空。惊险的过山车之旅结束了,可是我还沉浸在紧张的思绪里。我想在学习上,在生活中,都会遇到像坐过山车一样的事情,前面的路没有定数,需要我们一路前行,不惧艰险,才能达到心中的目标。

快乐的一天眨眼间结束了,我依依不舍地离开了游乐园,美丽的风景永远留在我的心中。

